



北环文化路口东南角人行道上停放了很多非机动车

# 北环文化路口人行道成了电动车“停车场”

不少市民致电本报反映,北环与国基路之间的渠东路两侧,摊贩占道经营,机动车乱停乱放,使得本来不太宽的一公里路通行不畅,“上下班高峰,人车混行,几乎动不了,经常堵车,都成了‘龟速路’!”此外,市民还反映北环和文化路交叉口附近,上班族、购物族的电动车停满人行道,影响城市形象。  
郑州晚报记者 王军方 文/图

## 渠东路两侧占道严重 禁停标志下停着机动车

“陈寨蔬菜批发市场前边的渠东路,两侧很多商户占道经营,每天早晚高峰期,人流量非常大,经常出现堵车,这现象已经好多年。”针对市民反映,昨日上午11时,记者来到北环和渠东路口探访,只见路口东北角多个商贩正拿着喇叭招徕生意。

沿渠东路向北走,路东侧的人行道上,多个大棚搭成的摊位里面放着哈密瓜等水果。再向北,多辆货车厢门打开着,销售核桃等产品。在这些占道商贩的对面,不少机动车停在机动车道上。蔬菜市场一个大门附近的电线杆上悬挂着禁停机动车的标志,就在标志下边的人行道上,停放了很多机动车,车上放了很多盛放蔬菜的塑料筐。

过了蔬菜市场后,渠东路路西仍有很多商户占据机动车道经营。“以前东边也有,现在那里有施工围挡,所以没了商户。”市民郭先生说。同时,市民路边买东西时,将电动车也停放在机动车道上,一起占用了道路资源。

## 摊位疏导点“延伸”到机动车道

在渠东路接近国基路的地方,依然有大量商户占道经营。旁边的一根电线杆上,悬挂着“疏导点”的牌子。

“原来这里的疏导点在人行道上,现在很多商户将摊位摆到机动车道上,越来越不像话。北环到国基路这段文化路交通压力非常大,渠东路本可起到疏导的作用,可现在渠东路的交通状况也非常糟糕。”郭先生说。

从北环到国基路的渠东路长约1公里,目前人行道全部被商贩或机动车占用,机动车道也被侵蚀,造成机动车、电动车和行人共用机动车道的人车混



渠东路上很多商户占道经营

行。此外,北环渠东路口禁止机动车自北向南穿越北环、禁止左转,但经常发生的违章也加大了该路口的通行压力。

## 扯起布条圈占人行道收费停车

让市民闹心的,还有北环文化路口的电动车乱停乱放现象。

昨日中午,记者看到该路口四个角的人行道停满电动车,还有不少机动车。在东北角,人行道还被电线和布条圈了起来,旁边的铁架子上写着:“停车收费 一次一元”,东南角人行道上停放的电动车最多,超过了西北角和西南角的总和。

## 整治城市环境 营造美好家园



城市环境治理,需要全民参与。市民发现身边的占道经营、油烟烧烤、机动车和非机动车乱停乱放等城市环境乱象,可致电本报新闻热线96678投诉,本报将刊发系列报道。

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

## 多部门联合执法 再次整治河医周边占道

10月21日上午,二七区行政执法局出动执法车辆20辆、执法人员100余人,对郑大一附院、郑大三附院、武警医院、德化步行街周边占道经营等市容乱象进行了集中整治。

昨日上午,该局五里堡执法中队联合五里堡办事处市政科、河医社区等部门,组成约70人的联合执法小组对河医周边流动摊贩占道经营进行再次整治。

联合执法小组治理占道经营分三步走。

第一步,对流动摊贩、附近群众进行宣传引导,让他们了解医院周边占道经营阻碍“生命通道”的危害性,也让附近群众理解和支持执法工作。

第二步,对劝导教育后还不整改的流动摊贩,由执法人员下达《行政执法温馨告知书》和《责令整改通知书》,让其限期改正。

第三步,对规定期限内拒不整改摊贩的经营工具进行先行登记保存,并由执法人员、市容劝阻员在该地段定点定岗,杜绝流动摊贩和执法人员“打游击”。

五里堡执法中队长房俊涛说,下一步将联合辖区公安、交警对医院周边进行专项治理,也希望医院方面能在餐食供应方面多想办法,尽量满足病患和家属的就餐需求。

郑州晚报记者 詹莉莉

## 多功能收音机 = 听书机 + 听戏机 + 跳舞机 + 收音机 来电申领 多功能收音机

价值590元多功能收音机申领活动全面开启,立即拨打400-618-6373领取

是什么让老年人的晚年生活更加精彩?是什么让老爸爸妈妈闲余之际不再无聊?是什么让中老年人如此爱不释手?当然是《养生堂》专为中老年人量身定制的多功能收音机:听歌、听戏、听小品、听相声、听广播,功能齐全,让中老年人晨练、跑步、居家、旅行,增添更多生活乐趣!

●听书机:精彩历史,跌宕起伏,场场惊心动魄;古董收藏、刑侦纪实、相声小品,名家名段,想听就听!

●听戏机:京剧、黄梅戏、经典

民歌,走到哪里都能跟着哼小曲!

●跳舞机:广场舞精选,超大扬声器,音质堪比广场音响,广场舞健身好帮手!

●收音机:不用插耳机,高度灵敏,大音量,一键收听超便捷!

好消息!为丰富更多中老年人的晚年生活,即日起,广大读者只需拨打400-618-6373升级会员即可申领价值590元多功能收音机一部!因申领者非常多,多功能收音机有限,请抓紧时间。未申领到者,活动方将发放其他精美礼品一份!



加长天线,信号清晰  
数字按键,一键收听  
任意播放,时间超长  
液晶显示,一目了然  
内置锂电,即插即充  
立体声源,听得清爽  
—— 申领热线 ——  
400-618-6373

## 首度公开:心脑血管患者不知道的秘密——

# 500本《教你做个健康人》免费赠送

心脑血管病是一种严重威胁人类健康的常见病,目前我国心脑血管患者众多!每年有不少人死于心脑血管病。作为心脑血管患者,你是否想过:

1. 为什么我们面对心脑血管病竟然如此被动?
2. 心脑血管病的病因究竟是什么?
3. 心脑血管病有效的治疗方法是什么?
4. 治疗心脑血管病能不能少花钱,少吃药?
5. 作为多年心脑血管病患者的你该如何吃、如何穿、如何睡觉、如何大小便、如何度过一年四季?

面对这些问题,患者急需一个正确的渠道对心脑血管病有个全方位的了解。《教你做个健康

人》就是这样一本专门教你如何花最少的钱,有效预防心脑血管疾病的书籍。

该书是老教授根据自己近70年的心脑血管病临床行医经验加以总结编著而成。它将告诉你心脑血管病难以治愈的根源,它将告诉你心脑血管病其实与心脑血管无关,与血液有关,它将告诉你一些最实用的医学小常识、小秘方等简单省钱的治疗方法。

惠民公告:前30名来领书读者将有机会免费领取连教授发明的心脑血管新药。

ISBN 978-7-5152-0464-2 (优惠代码:802)  
免费赠送,数量有限,赠完为止

免费领书热线  
4000-789-226